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Nyugodj békében Igazgató Úr!

  

Az elmúlt héten kaptuk a szomorú hírt, hogy 90. életévében elhunyt Kruchió Gábor Igazgató Úr,
aki intézményünk elsőszámú jogelőd intézményének, a Rózsa Ferenc Gimnáziumnak volt
negyedszázadon keresztül az igazgatója.

  

Kruchió Gábor negyedszázados igazgatói munkáját nem lehet röviden összefoglalni. Aki ezt 25
éven keresztül megfigyelhette, az egy iskoláját szerető, iskolájáért mindig kiálló és keményen
dolgozó embert láthatott benne. Olyan történelmi korszakra esett igazgatói munkássága – a
korszak minden negatívuma ellenére is - amikor iskolaépítő munkát lehetett folytatni akkor, ha
azt egy igazgató úgy akarta. Kruchió Gábor Igazgató Úr pedig ezt nagyon akarta.

  

Építette az iskolát a szó fizikai értelmében. Ha valaki járt benne 1967-ben is és 1992-ben is, az
láthatta a különbséget. Belső megújulás, új szaktantermek kialakítása, könyvtári olvasóterem
létrehozása, régi épület lebontása, új épülettel való bővítés, a kulturált menza, a megújuló
sportudvar és persze a bükkszentkereszti üdülő felépítése jelzik ennek főbb állomásait. De
építette az iskolát a szó tartalmi, szellemi értelmében is. A különböző osztálytípusok indítása, a
kísérletezés végigkísérte egész pályafutását még utolsó igazgatói éveiben is. És építette a
szóemberi értelmében is, hisz mindig arra törekedett, hogy a nevelőtestületbe minél jobb
tanárok kerüljenek.

  

A sors iróniája, vagy kegyetlensége, hogy amikor az iskola már otthonossá vált, szakmai
színvonala elismerten magas volt, és amikor igazgató úr nyugdíj előtt állt, akkor jöttek azok a
változások, amelyek miatt végül az iskolának a helyét el kellett hagynia, mindazzal együtt, amit
ott Kruchió Igazgató Úr felépített. Mi, akik maradtunk benne, akkor jöttünk rá, hogy a
legfontosabb nem az épület, hanem a szellemi tartalom és az emberek, a tanárok, akik ezt
tovább tudják vinni. És mert ez sikerült, ezért mondhatjuk mai is, Igazgató Úr, hogy ez még
mindig a Te iskolád is, még ha ezt a benne dolgozók, az ide járók többsége már nem feltétlenül
tudja.

  

Tisztelt Igazgató Úr! Az iskolára, iskoládra mindig jellemző volt, hogy tanári kara nagyjából
40%-ban egykori diákjaiból állt. Ma is ez a helyzet. 29 ilyen tanárunk, óraadónk van ma is. És
még most is 24 olyan tanárunk van, akit egykor te vettél fel ide, aki egykor a te diákod volt,
Igazgató Úr! Azok az etikai elvek pedig, amelyeket te honosítottál meg az egykori Rózsában,
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még ma is meghatározzák mindennapjainkat. Ezért hisszük azt, hogy munkád nem volt
hiábavaló, mert ami abból továbbvihető volt, azt mi igyekeztünk továbbvinni és megőrizni a jövő
számára!

  

Számomra pedig, aki nagyon régi rózsás vagyok – és talán ezzel nem vagyok egyedül – Te
maradsz az Igazgató, ez a cím csak Neked jár!

  

Komáromi István,
akit Te vettél fel ide diáknak,
Te vettél fel ide tanárnak,
és aki követett az igazgatói székben – amennyire és ameddig tudott
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